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a s & 1 /a v v a v
NI INTIOU G Gﬁﬁﬂgtﬁﬁﬁ’liz%ﬂﬂ Xy LL@ZQﬂﬂ@@ﬂN@UU?Z%’]U X=-1x=5,z2=5 LLN&N’JI@N

y +z=9
1. wsuwevassauds y fesldlunsmlsanesnemssen ¢ aadale
(1) -1<y<1
2) —2<y<2
(3) -3<y<3
4) -9<y<9
5) —27<y<27
2. 309320 UAINaILYINALLYN LG
(1) 32 gnunenvihg
(2) 48 anunAnnIgY
(3) 64 anuNAININEY
(4) 80 anUNATITINE
(5) 96 anuAnAIY
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alrdayaneliinaudionads 3 -4
NTNUIWUS ff x dA 5a R uSmuuszwny Xy

& a v v v v v
mgnﬂmawmmaﬂm y=6-—X WAZLRUATI Y =X +4X

3. aladugadavaadulds y=6-x* uazldunss y=x>+4x
(1) (-3,-3) ua (-1,-5)
2)  (3-3) uaz ( 1, 5)
3) (3, 3) uaz ( 1,-5)
@) (-1,5) uaz (3, 3)
5) (1,5 uas (3, 3)

m =
@ -2
@ -
@ -2
® =
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=Y =) & 1 { =) U U v X
WaTUIm R magiuﬁ]qmﬂﬁ 3 (3 quadrant) gnTaRBNMIBLERATI y=/3X, y=—=

J3

ulad 3x°+3y2 =4 uaz Leulad 3x2 +3y? =16 walddumsazalinlunmamysnusu

VI HAINE1? 3 ITN1IRIUSNUS AN AL T 92
0, p)
f f f(r,0)dA
6 n

5. 6,+6, Jduvinuwile
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f f f dz dy dx
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Q= ft[ f(p.6.0) dp de do
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9. Wargu f(p,¢,0) Nevinnuwinle

(1)  sing

(2)  psng

(3) p’sing

4)  p’sng

(5)  p’singcosy

10. Q fewvinnuwinle

M 3
@ =z

(3) 2r
4) 4
(5) 8r
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alrdayade linaudaada 11.-14.
snualy (csex)yy'=1

a et 6 et dl & tﬂl o v & a
11. ﬁ&lﬂ’]il,"ﬁ\'iQH‘)W%'D'Q%@U‘Y]%%G‘Y]T]W%%@GL%Lﬂuallﬂ’ﬁ“ﬁu@l@

1) gUN1388194978 (simple)

2) &FUNSHENALUT G (separable)

(1)
(2)
(3) ¥UN1TL@NWUT (homogeneous)
(4) RUNILTILEW (linear)

(5)

5) RUNITLUWATI (exact)

12. dalailunaiaasnill (general equation) VBIRNNTAINED

2

v

1) =——sinx=c¢

(1)

(2) y* —cosx=cC
2

y
3) =——COSX=C
(3) 3

(4) y*—sinx=c

2

(5) y?+cosx: c

nangng ruald C 1udinsaalag
—_—
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13. Wavn f(xy)=c nnlanddymluds 12, 1Junaaaslitauds (implicit solution)
maaawmu%amg,ﬂ'uf (cscx)yy'=1 a9mien CAIR T (X, y) = Cullumaiaasvasdym

ANNIN

. T _
(cscx)yy'=1, y[gj

14, Wavnn f(x,y)=c nnlanddgmluds 12, 1Junaiaasldtauds (implicit solution)

A % 1 ' { o v &
maaawmnmm&wuf (cscX)YY'=1 qemdn cavnlw f (X, y) = Ciilunataasaadtfynn
ANAIA

(csex)yy'=1, y(z) =1
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alrdayade liinauaiaada 15.-18.

fmualy (SiNX)y'—(cosx)y=sinx

a e 6 s tﬂl té tﬂl o v & a
15. aumimam&wmamuwwmmmu@lﬁLﬂuaumﬂu@l@
1) ®UN1388194978 (simple)
2) gun1suenaLlsla (separable)

(1)
(2)
(3) ¥UN1TL@NWUT (homogeneous)
(4) RNNILTILEW (linear)

(5)

5) RUNILUWATI (exact)

16. Taladunaiasunialy (general equation) VBIFNNIRING
(1) y=(x+c)sinx
(2) y=xsin(x+c)

sin x
3 —
)y X+cC
sin(x+c)
@4) y=———=
X
sSnx-+c
6) y=—7"—mm—
X

nangng fruald C 1udinsaalag
—_—
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17. asnuatassiUnnglulandymds 16. iunaiasssaudy (explicit solution) w83

FUNIEIAYAUT (sinx)y —(cosx)y=sin?x 9w C Nvhldkalaauainaruiunaaasves

Ty
(sinx)y'—(cosx)y=sin’ x,y(—%jzo
(1) -1
2) 0
(3) 1
1
) 5
_r
() 75

18. havnnwaaasnunnglulanddymda 16. unsiasatauds (explicit solution) va3
FUNTTIOUWUT (sinx)y —(cosx)y =sin’x a9men c Avnlanaaasainaiiuxaiaasues

Yrynenasan

sinx)y'—(cosx)y=sin’x,y| = |=0
(sinx) '~ (cos) .
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aldayana liRnaudiaiada 19.-20.

o Y n ' P ad A o a £ i
fmuald Y + 6y — 9y =r(X) leassudsuitifisusudssdnt (undetermined

coefficient) azdiasmundlinaaasianiz Y, atfluztladh

19. (X)=xe™>
(1) Y, = Ae™"
@) Y, = Axe™
3) Y, = (A+Bx)e™
) ¥, = (Ax+Bx*)e™
5) Y, = (AX* + Bx)e™

o A B iudaeaa

20. I(X) =€ cosx
(1) ¥, =€ (Acosx+ Bsinx)
) Y, = Ae” cosx
3) ¥, = (A+ Bx)e ™ cosx
@) Y, =€ ( Axcosx+ Bxsinx)
5) ¥, =€ ((A+Bx)cosx+ (C + Dx)sin x)

a AB,C,D fludnds
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alrdayane liRnaudiainda 21.-22,

= [

fnuald Y — 4y + 3y =r(X) leassudsuitifisusudssdnt  (undetermined

coefficient) azdiasmundlinaaasianiz Y, atfluztladh

21. r(X) =2010xe*
1) Y, = Ae™
@) Y, = Axe™
3) Y, =(A+ Bx)e™
@) Y, = (AX+ Bx*)e*
5) ¥, = (A+Bx+Cx*)e™

o A B,C iuaagen

22. r(X) = 2553xe
(1) Y, =A™
@) Y, = Axe™"
3) Y, = (A+Bx)e™
@) Y, = (Ax+Bx*)e™
5) ¥, = (A+Bx+Cx*)e™

o A B,C iluaagen
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alrdayaneliinaudiaiada 23.-25.

ﬂmsmﬂawmﬂ%aagﬁuf
2 5/2
XY "+ xy'—y = 21X
A ' < A v & 92 4 ’ A @ CZ ~
mamwmwamaslmvl,ﬂmaaawmimamgwuﬁ XY +xy —y=0 avinnu 01X+7 Tasn
C, uaz G (Judinsaalag

v(X)

Tagdtmsudsiuasiudaasy tnazaundly Y, = U(X) X+ \Wa u ez v Huwangu

PaIalsdase X

23. wawwdalada luinazaansaldidudn u(x) nunnglunamasians y, ld

_7y32

_7X3/2
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25. wwntalada lyiinazanansnlfidunaaasians y, 1o

0 Y, = X512

2 Y, = 2%/
3 Y, = 352
H Y, = Ax512
5 Y, = 5x5'2

26. 3IWEN F(9) e F(s) (Juwnsutasartans (Laplace transform) ua4

s+1
$°—3s*+3s-1
s+1

S’ +3s*+3s+1
S
$?-35°+3s-1
s-1
$?+3s°+3s+1
s-1
$*-3s°+3s-1

(1) F(s)=

(2) F(s)=

3) F(s)=

(4) F(s)=

(5) F(s)=

f(X) =€ (x+x%)
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27. 2 F(s) Wa F(s) Junsudasarans (Laplace transform) 2e3

f(X)=€e"sin2x—x

§?-2s-5
$+2s+5
§?-2s-5
s*+2s° +5s
§?—2s-5
s'+25° +55°
§°-2s-5
S+ 25 +58°
§$-2s-5
s°+2s° +5¢*

(1) F(s)=
(2) F()=
(3) F(9)=
(4) F(9)=

(5) F(s)=

28. a9 f(x) e f(x) (Hunisudasantanasnnis (inverse Laplace transform) Ua4d
1

F(s)=
(s) s*+3s°+3s+1

) F(X)=—
2) f(x)=x€
3) f(¥) =(x-1°

@) f(x)=xe"
2 X

) F(X) =

<y
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29. a9 f(x) e f(x) (Hunisudasantanannds (inverse Laplace transform) Ua4

e + 5
f(x)=
M F() 5
e + 5™
f(x)=
@2 (X 5
5e X + e
3) f(X)=T

F(s) =

@) f(x)=e?(cosx—2sinx)

5) f(x)=e"(cosx+2sinx)

S

s’ +4s+5

30. a9m1@n () Wa f(x) tHunisudasantanamnds (inverse Laplace transform) Ua4d

e+ 5>
f(x) =
M F() 5
e X +5e*
f(x)=
@2 (X 5
56 + e
3) F(X)= 5

F(s) =

@) f(x)=e?(cosx-2sinx)

5) f(x)=e"(cosx+2sinx)

S

s’ +4s-5

<y
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1. RFAINFNM TG MWD UaNNTTRALIBATI (exact equation) WIBNNIRINALRALVBIFNANT

(ye* —sinxsin y)dx+ (" + cosxcosy + 2y)dy =0 (7 AZUUI)

7y .
DINNTUNADU. T



| o o
| NUN 3/6

0

8 i p el B0

PS))

WA 103105 To371 CALCULUS I 019130 ROY HALAT.LOB)Y ATLNUT

2. WANNBLAALVBIT YN IAIA G

1
y"+2y'+ y = 9™, y[% =2e ?+eg y[%] =2e (8 AZLLIb)
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3. ’wmNaLaaﬂﬁ'ﬂﬂmamumﬂ%ﬂmgﬁuﬁ‘
y'+y=tanx (7 AZULN)
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4, ﬁmﬂizqﬂmﬂ"ﬁmmﬂmmﬂmenmwameaaﬂzymmé?aﬁu
y"+2y'+y=9e™, y(0)=2,y'(0)=3 (8 ML)
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